

□ 10 октября 2013 года в Аничковом дворце состоялась 13-ая образовательная выставка «Горизонты образования».

За время работы, выставку посетили более 4500 школьников из всех районов Санкт-Петербурга, в том числе и таких отдаленных, как Ломоносовский и Пушкинский.

На выставке были традиционно представлены лучшие учебные заведения Санкт-Петербурга: вузы, ссузы, курсы и учреждения дополнительного образования.

Почетный гость выставки - Александр Сергеевич Пушкин собственной персоной!

Посетителям выставки смогли побеседовать с представителями учебных заведений, пройти профориентационное тестирование, попробовать свои силы в пробном ЕГЭ, поучаствовать в семинарах, испытать удачу в лотереи и получить сертификат на бесплатное тестирование на знание иностранных языков.

Фотографии с выставки Вы можете найти в альбоме нашей официальной группы http://vk.com/gorizonty_obrazovania

Следить за информацией о выставке вы можете на образовательных порталах:

<http://kop.ru>

<http://uchebnyezavedenia.ru>

<http://study4you.ru>

<http://рабочая-тетрадь.рф>

Организаторы выставки выражают благодарность за помощь в проведении выставки:

Законодательному собранию Санкт-Петербурга. Комитету по образования Санкт-Петербурга. Администрации Аничкова Дворца.